
山口大学大学教育機構学生支援センター

報告期
提出日 2018 年 1 月 22 日
記入者

月 日

① 12 14
② 12 18
③

④

⑤

⑥

⑦

⑧

⑨

⑩

おもしろプロジェクト月間活動報告書

○活動記録

※10項目以上有る場合はここに主な事項のみを記入し、シート「別紙」にその他を記入して下さい。

1ヶ月間の活動において、主な事項を記入して下さい。

苅田 雅子

12月分（12/01～12/31）

（ ）Code Orange

概要（端的に出来事を１行で記入、歴史年表をイメージして）

定例会「医学祭の振り返り」

幹部交代・医学祭打ち上げ

場所や出来事 状況などを記入するとともに そのときの感想や学びも記入して下さい

○今月期のＮＥＷＳ
上記の活動記録において最も印象的な出来事、または１ヶ月間の活動全体を通しての感想などを

今月期のＮＥＷＳとして４００～４５０字でまとめて下さい。

※文章は「です・ます」調で記入して下さい。

字

字

・

・

・

・

・

場所や出来事、状況などを記入するとともに、そのときの感想や学びも記入して下さい。

来月期の活動予定を箇条書きで端的に記入して下さい。

　この部分（写真を含めて）を「おもプロ通信」に利用します。御了承ください。

333文字数

文章

　状況などは数字を使うと明確になります（例：たくさんの来場がありました→３００人の来場者がありました）。

写真

文末には括弧書きで実施予定時期を記入して下さい。

※5項目以上有る場合はここに主な事項のみを記入し、シート「別紙」にその他を記入して下さい。

○来月期の活動予定

文字数 0

12月の定例会では、医学祭の振り返りを行いました。最終報告書をもとに、メ
ンバーで「良かった点」、「改善していくべき点」などを挙げていきました。
また、来年度以降の医学祭の運営について色々と意見を交わし合いました。反
省点としては、現時点での下級生へのBLSその他の知識の教育不足が挙げら
れ、これを一番の来年への改善としました。多くのメンバーは、勉強や部活の
忙しい中でCode Orangeとしても活動していますが、お互い助け合いながら、
BLS手技などの基本をしっかりと身に付けていきたいと思いました。来年度は
Code Orange10周年の年となり、記念式典も開催される予定なので、さらにパ
ワーアップしたCode Orangeとなれるようこれからも頑張りたいと思います。

この場所への写真の挿入はこちらで行いま
す。

このエクセルファイルとともに
写真ファイルを別に添付して下さい。
写真は横長のものでお願いします。

写真のタイトル（２０字以内）

定例会

Code Orange総会

10周年記念式典



山口大学大学教育機構学生支援センター

報告期
提出日 2018 年 1 月 5 日
記入者

月 日

① 12 23
② 12 24
③ 12 25
④

⑤

⑥

⑦

⑧

⑨

⑩

おもしろプロジェクト月間活動報告書

○活動記録

※10項目以上有る場合はここに主な事項のみを記入し、シート「別紙」にその他を記入して下さい。

1ヶ月間の活動において、主な事項を記入して下さい。

大隈 晃平

12月分（12/01～12/31）

（ ）【通　常】ICT救急改革

概要（端的に出来事を１行で記入、歴史年表をイメージして）

音声認識ツールに関する調査

音声認識ツールに関する調査

音声認識ツールに関する調査

場所や出来事 状況などを記入するとともに そのときの感想や学びも記入して下さい

○今月期のＮＥＷＳ
上記の活動記録において最も印象的な出来事、または１ヶ月間の活動全体を通しての感想などを

今月期のＮＥＷＳとして４００～４５０字でまとめて下さい。

※文章は「です・ます」調で記入して下さい。

字

字

・

・

・

・

・

場所や出来事、状況などを記入するとともに、そのときの感想や学びも記入して下さい。

来月期の活動予定を箇条書きで端的に記入して下さい。

　この部分（写真を含めて）を「おもプロ通信」に利用します。御了承ください。

430文字数

文章

　状況などは数字を使うと明確になります（例：たくさんの来場がありました→３００人の来場者がありました）。

写真

文末には括弧書きで実施予定時期を記入して下さい。

※5項目以上有る場合はここに主な事項のみを記入し、シート「別紙」にその他を記入して下さい。

○来月期の活動予定

文字数 0

　今月は、google home に関してのより詳細な調査を行いました。これまでの
会議で、google homeを用いることで音声入力が可能となるのではないか、と
いう意見があり調べてみましたが、これは既存のアプリや対応家電などの操作
のための音声認識が主であり、自由な入力をさせることが難しそうであること
が分かりました。また、専用のアプリを開発し、その機能として音声入力をさ
せるのであれば可能であるかもしれない、ということは分かったものの、その
場合はこれまで開発してきたwebアプリとの互換性がなく、1からの作り直しに
なってしまうので、google homeを用いた音声入力は保留となりました。
　今後の方針として、他の音声認識ハードウェアの導入や、ソフトウェアによ
る音声認識を考えていきたいと思っています。特にソフトウェアでは、音声認
識を可能とするツールがいくつか出ていることが分かったので、今後それらの
利用方法の調査・テスト・導入をしていきたいと思います。

この場所への写真の挿入はこちらで行いま
す。

このエクセルファイルとともに
写真ファイルを別に添付して下さい。
写真は横長のものでお願いします。

写真のタイトル（２０字以内）

音声認識を可能とするハード・ソフトウェアの調査

各種音声認識ツールのテスト



山口大学大学教育機構学生支援センター

報告期
提出日 2017 年 1 月 31 日
記入者

月 日

① 12 9
② 12 16
③ 12 23
④

⑤

⑥

⑦

⑧

⑨

⑩

場所や出来事 状況などを記入するとともに そのときの感想や学びも記入して下さい

○今月期のＮＥＷＳ
上記の活動記録において最も印象的な出来事、または１ヶ月間の活動全体を通しての感想などを

今月期のＮＥＷＳとして４００～４５０字でまとめて下さい。

※文章は「です・ます」調で記入して下さい。

概要（端的に出来事を１行で記入、歴史年表をイメージして）

種子島ロケットコンテスト出場決定

種子島ロケットコンテストにむけて話し合い

ロケット製作開始

おもしろプロジェクト月間活動報告書

○活動記録

※10項目以上有る場合はここに主な事項のみを記入し、シート「別紙」にその他を記入して下さい。
1ヶ月間の活動において、主な事項を記入して下さい。

柏木貴成

12月分（12/01～12/31）

（ ）【通　常】スぺ研

字

字

・

・

・

・

・

大会に向けてロケット製作

文末には括弧書きで実施予定時期を記入して下さい。

※5項目以上有る場合はここに主な事項のみを記入し、シート「別紙」にその他を記入して下さい。

○来月期の活動予定

文字数 17

今月は機体審査の提出を行い3月2～4日で行われる種子島ロケットコンテスト
に定点回収滞空部門に1チーム、CanSat部門に1チームエントリーしました。結
果としてCanSatのチームは選考を突破することができなかったのですが、定点
回収滞空部門のチームは無事に選考を通過することができたので例年通りに種
子島ロケットコンテストに参加をすることが可能となりました。それに伴い、
12月は定点回収滞空部門に向けてロケットの製作を主な活動として行いまし
た。定点回収滞空部門では正確な着陸位置、長い滞空時間を両立させることが
重要になります。今後の予定としては2月の春休み期間を利用して定点回収に
出す機体の開発と種が今ロケットコンテストのスケジュールの決定を進めてい
き、ハイブリッドロケットのGSE（地上支援装置）が届き次第、そちらの作業
も進めていきたいと考えています。また来年度のおもプロに参加するのかも話
し合っていきたいです。

この場所への写真の挿入はこちらで行いま
す。

このエクセルファイルとともに
写真ファイルを別に添付して下さい。
写真は横長のものでお願いします。

ロケットの試作機を製作している
様子

写真のタイトル（２０字以内）

場所や出来事、状況などを記入するとともに、そのときの感想や学びも記入して下さい。

来月期の活動予定を箇条書きで端的に記入して下さい。

　この部分（写真を含めて）を「おもプロ通信」に利用します。御了承ください。

405文字数

文章

　状況などは数字を使うと明確になります（例：たくさんの来場がありました→３００人の来場者がありました）。

写真



山口大学大学教育機構学生支援センター

報告期
提出日 2018 年 1 月 1 日
記入者

月 日

① 12 17
② 12 26
③ 12 27
④

⑤

⑥

⑦

⑧

⑨

⑩

おもしろプロジェクト月間活動報告書

○活動記録

※10項目以上有る場合はここに主な事項のみを記入し、シート「別紙」にその他を記入して下さい。

1ヶ月間の活動において、主な事項を記入して下さい。

大崎崇正

12月分（12/01～12/31）

（ ）【通　常】家庭医療べんきょう会

概要（端的に出来事を１行で記入、歴史年表をイメージして）

在宅医療×ICT講演会

やまぐち地域医療セミナーin長門「そのあとで」

やまぐち地域医療セミナーin長門「そのあとで」

場所や出来事 状況などを記入するとともに そのときの感想や学びも記入して下さい

○今月期のＮＥＷＳ
上記の活動記録において最も印象的な出来事、または１ヶ月間の活動全体を通しての感想などを

今月期のＮＥＷＳとして４００～４５０字でまとめて下さい。

※文章は「です・ます」調で記入して下さい。

字

字

・

・

・

・

・

場所や出来事、状況などを記入するとともに、そのときの感想や学びも記入して下さい。

来月期の活動予定を箇条書きで端的に記入して下さい。

　この部分（写真を含めて）を「おもプロ通信」に利用します。御了承ください。

429文字数

文章

　状況などは数字を使うと明確になります（例：たくさんの来場がありました→３００人の来場者がありました）。

写真

文末には括弧書きで実施予定時期を記入して下さい。

※5項目以上有る場合はここに主な事項のみを記入し、シート「別紙」にその他を記入して下さい。

○来月期の活動予定

文字数 10

12月は様々なプロジェクトが実施となり、かなり充実した月となった。在宅医
療×ICT講演会は学生と地域の在宅医療関係者など40名余りの参加者とともに
白熱した講演会となりました。学生とともに地域の先生方との交流もありとて
も勉強になりました。効率化すべき部分としてはいけない部分など本当に突っ
込んだお話を聞くことが出来ました。さらにやまぐち地域医療セミナーin長門
では学生が地域に入り込み、「地域診断」を実施し、翌日の午後から市役所の
方々を前に堂々としたプレゼンテーションを行いました。問題点を見つけなが
ら、自分たちに何ができるかを考えるよい機会となりました。本年度は地域に
継続的に関わることをキーワードとして挙げていましたがまず長門に２回目行
くことが出来、市役所の方々からもまたやりましょうというお話を頂くことが
できました。山口大学×長門市でさらなる展開がありそうです。１月からは今
度は小野地区での健康教室が始まります。継続は力なのであと僅かの期間駆け
抜けます。

この場所への写真の挿入はこちらで行いま
す。

このエクセルファイルとともに
写真ファイルを別に添付して下さい。
写真は横長のものでお願いします。

長門でのプレゼン風景

写真のタイトル（２０字以内）



山口大学大学教育機構学生支援センター

報告期
提出日 2017 年 12 月 27 日
記入者

月 日

① 12 1
② 12 4
③ 12 8
④ 12 15
⑤ 12 22
⑥

⑦

⑧

⑨

⑩

場所や出来事 状況などを記入するとともに そのときの感想や学びも記入して下さい

○今月期のＮＥＷＳ
上記の活動記録において最も印象的な出来事、または１ヶ月間の活動全体を通しての感想などを

今月期のＮＥＷＳとして４００～４５０字でまとめて下さい。

※文章は「です・ます」調で記入して下さい。

概要（端的に出来事を１行で記入、歴史年表をイメージして）

新型機の製作

NHKの取材

新型機製作の続き

新型機のテスト飛行

テストした新型機の修正

おもしろプロジェクト月間活動報告書

○活動記録

※10項目以上有る場合はここに主な事項のみを記入し、シート「別紙」にその他を記入して下さい。

1ヶ月間の活動において、主な事項を記入して下さい。

小栗　稜滋

12月分（12/01～12/31）

（ ）【通　常】電脳飛行

字

字

・

・

・

・

・

新型機の改良

新型機のテスト飛行

文末には括弧書きで実施予定時期を記入して下さい。

※5項目以上有る場合はここに主な事項のみを記入し、シート「別紙」にその他を記入して下さい。

○来月期の活動予定

文字数 9

12月は主に、来年度の全日本室内飛行ロボットコンテストを念頭に置いた新型
機の製作を行いました。製作中の新型の飛行ロボットは、離陸や着陸、空中で
の安定性を向上させるために、左右の翼の下側にモーターとプロペラを垂直に
取り付けています。その新型の飛行ロボットを体育館で飛行させてみました
が、左右のモーターのパワーの違いや重量の増加でうまく飛ばすことに成功し
ませんでした。それを修正するために左右のモーターをマイコンで制御し、
モーターの取り付け角度を垂直から45°傾けました。1月の活動で修正した機
体のテスト飛行をしようと思っています。12月4日にはNHKの取材がありまし
た。電脳飛行の活動内容や、今年度の全日本飛行ロボットコンテストについて
などを取材され、大会に出場した飛行ロボットを飛ばしている所を撮影しても
らいました。来年度の全日本飛行ロボットコンテストの意気込みを聞かれたの
で"目指せ優勝！"と答えました。優勝できるようにがんばって練習していきた
いと思っています。

この場所への写真の挿入はこちらで行いま
す。

このエクセルファイルとともに
写真ファイルを別に添付して下さい。
写真は横長のものでお願いします。

新型の飛行ロボット

写真のタイトル（２０字以内）

場所や出来事、状況などを記入するとともに、そのときの感想や学びも記入して下さい。

来月期の活動予定を箇条書きで端的に記入して下さい。

　この部分（写真を含めて）を「おもプロ通信」に利用します。御了承ください。

432文字数

文章

　状況などは数字を使うと明確になります（例：たくさんの来場がありました→３００人の来場者がありました）。

写真



山口大学大学教育機構学生支援センター

報告期
提出日 2017 年 12 月 31 日
記入者

月 日

① 12 18
②

③

④

⑤

⑥

⑦

⑧

⑨

⑩

おもしろプロジェクト月間活動報告書

○活動記録

※10項目以上有る場合はここに主な事項のみを記入し、シート「別紙」にその他を記入して下さい。

1ヶ月間の活動において、主な事項を記入して下さい。

藤野真江

12月分（12/01～12/31）

（ ）【Ｌight】まきちゃんと竹であそぼう

概要（端的に出来事を１行で記入、歴史年表をイメージして）

おもしろプロジェクトガイダンス

場所や出来事 状況などを記入するとともに そのときの感想や学びも記入して下さい

○今月期のＮＥＷＳ
上記の活動記録において最も印象的な出来事、または１ヶ月間の活動全体を通しての感想などを

今月期のＮＥＷＳとして４００～４５０字でまとめて下さい。

※文章は「です・ます」調で記入して下さい。

字

字

・

・

・

・

・

場所や出来事、状況などを記入するとともに、そのときの感想や学びも記入して下さい。

来月期の活動予定を箇条書きで端的に記入して下さい。

　この部分（写真を含めて）を「おもプロ通信」に利用します。御了承ください。

414文字数

文章

　状況などは数字を使うと明確になります（例：たくさんの来場がありました→３００人の来場者がありました）。

写真

文末には括弧書きで実施予定時期を記入して下さい。

※5項目以上有る場合はここに主な事項のみを記入し、シート「別紙」にその他を記入して下さい。

○来月期の活動予定

文字数 15

１１月末にイルミネーション点灯式がありました。広報の皆さんをはじめ関係
者の皆さんのおかげで、とても素晴らしいものになりました。反響もすごく、
本当にやって良かったなと思いました。また今月はおもしろプロジェクトのガ
イダンスがありました。私自身は参加できませんでしたが、イルミネーション
点灯式での竹のランプシェードを展示していただきました。今までのおもしろ
プロジェクトでの活動を振り返って濃いかったと思うし、おもプロでしか経験
できないようなこともたくさんできたので、本当にやって良かったなと感じて
います。来年度、一人一人の中に眠っている新たな「おもプロ」が出てくるの
がとても楽しみです。最後に、今後の活動についてですが、これまでノコギ
リ・ナタ・小刀・ドリルなどを使ってきて、幅広く制作できるようになってき
ました。来月からは、今までの経験を生かして総集的な活動ができたらいいな
と思っています。夏にやった竹箸作りもまたできたらと思います。

この場所への写真の挿入はこちらで行いま
す。

このエクセルファイルとともに
写真ファイルを別に添付して下さい。
写真は横長のものでお願いします。

おもしろプロジェクトガイダンス

写真のタイトル（２０字以内）

竹箸の準備



山口大学大学教育機構学生支援センター

報告期
提出日 2018 年 1 月 15 日
記入者

月 日

① 12 1
② 12 8
③ 12 15
④

⑤

⑥

⑦

⑧

⑨

⑩

場所や出来事 状況などを記入するとともに そのときの感想や学びも記入して下さい

○今月期のＮＥＷＳ
上記の活動記録において最も印象的な出来事、または１ヶ月間の活動全体を通しての感想などを

今月期のＮＥＷＳとして４００～４５０字でまとめて下さい。

※文章は「です・ます」調で記入して下さい。

竹友美樹

○活動記録
1ヶ月間の活動において、主な事項を記入して下さい。

※10項目以上有る場合はここに主な事項のみを記入し、シート「別紙」にその他を記入して下さい。

概要（端的に出来事を１行で記入、歴史年表をイメージして）

テーマ「冬」で写真展開催

テーマ「最近作ったもの」で写真展開催

テーマ「きらきら」で写真展開催

12月分（12/01～12/31）

おもしろプロジェクト月間活動報告書
（ 【Ｌight】いろとわ ）

字

字

・

・

・

・

・

今月は12月1日「冬」、12月8日「最近作ったもの」、12月15日「きらきら」の
計３回交流会を実施しました。12月22日は「2017年のハイライト」のテーマで
交流会を実施を予定していましたが、主催者の体調不良のため、1月19日に延
期としました。12月1日実施の「冬」では、雪など冷たさ寒さを感じるものよ
りも、暖かさを感じる写真が多く集まりました。冬ならではの食べ物も送られ
てきました。12月8日実施の「最近作ったもの」では、最近作った作品の写真
の他に「思い出を作ってきました」と旅行先の写真を送ってくださった方もい
ました。テーマの解釈の自由さがとてもよく分かる出来事でした。同じテーマ
でも人によって様々な感じ方があるということを再認識できました。12月15日
実施の「きらきら」では、日に当たるつららや小瓶に入ったビーズなど、それ
ぞれの感性のきらきらが集まりました。また、今月は最後の物品請求書を提出
しました。あまりお金のかからないおもしろプロジェクトだったなと思いまし
た。

この場所への写真の挿入はこちらで行いま
す。

このエクセルファイルとともに
写真ファイルを別に添付して下さい。
写真は横長のものでお願いします。

文末には括弧書きで実施予定時期を記入して下さい。

※5項目以上有る場合はここに主な事項のみを記入し、シート「別紙」にその他を記入して下さい。

毎週金曜日に写真展を行う。

文字数 437

○来月期の活動予定
来月期の活動予定を箇条書きで端的に記入して下さい。

　状況などは数字を使うと明確になります（例：たくさんの来場がありました→３００人の来場者がありました）。

　この部分（写真を含めて）を「おもプロ通信」に利用します。御了承ください。

文章 写真

写真のタイトル（２０字以内）

文字数 0

場所や出来事、状況などを記入するとともに、そのときの感想や学びも記入して下さい。



山口大学大学教育機構学生支援センター

報告期
提出日 2018 年 1 月 4 日
記入者

月 日

① 12 6
② 12 11
③

④

⑤

⑥

⑦

⑧

⑨

⑩

場所や出来事 状況などを記入するとともに そのときの感想や学びも記入して下さい

○今月期のＮＥＷＳ
上記の活動記録において最も印象的な出来事、または１ヶ月間の活動全体を通しての感想などを

今月期のＮＥＷＳとして４００～４５０字でまとめて下さい。

※文章は「です・ます」調で記入して下さい。

概要（端的に出来事を１行で記入、歴史年表をイメージして）

兵糧丸調理実食会（クリスマスバージョン）

おもしろプロジェクトガイダンス

おもしろプロジェクト月間活動報告書

○活動記録

※10項目以上有る場合はここに主な事項のみを記入し、シート「別紙」にその他を記入して下さい。

1ヶ月間の活動において、主な事項を記入して下さい。

吉田瀬戸香

12月分（12/01～12/31）

（ ）【Ｌight】召しませ、忍者飯！

字

字

・

・

・

・

・

兵糧丸調理実食会（2018/1/17）

文末には括弧書きで実施予定時期を記入して下さい。

※5項目以上有る場合はここに主な事項のみを記入し、シート「別紙」にその他を記入して下さい。

○来月期の活動予定

文字数 9

今月の６日に兵糧丸調理・実食会を生徒自主活動ルームにて行いました。今回
はクリスマスバージョンということで、いつもよりおいしくをテーマにレシピ
を考えました。いつものレシピからかつお節を除き、ナッツやチョコレートを
足したため、甘くてお菓子的な味の兵糧丸に仕上がり、試食者からの評判は
上々といったところです。今回の活動を通して、この企画のみでなく、おもし
ろプロジェクト全体に興味を持ってくれた人もいたように感じました。また、
11日にはおもしろプロジェクトのガイダンス会場の教室で兵糧丸の実食会を開
かせていただきました。この時は、会場に足を運んでくださった方々にいつも
のレシピのものと、少し食べやすくしたものを食べ比べてもらいました。また
このガイダンスの後、調理した兵糧丸を三日間保存・乾燥させ、食べてみまし
た。私としては、こちらのほうが味的にも食感的にも食べやすく感じました。
更に今回、兵糧丸は一口で一気に食べるより少しずつ食べたほうが満足感があ
ることがわかりました。

この場所への写真の挿入はこちらで行いま
す。

このエクセルファイルとともに
写真ファイルを別に添付して下さい。
写真は横長のものでお願いします。

ガイダンスの貼り紙

写真のタイトル（２０字以内）

場所や出来事、状況などを記入するとともに、そのときの感想や学びも記入して下さい。

来月期の活動予定を箇条書きで端的に記入して下さい。

　この部分（写真を含めて）を「おもプロ通信」に利用します。御了承ください。

431文字数

文章

　状況などは数字を使うと明確になります（例：たくさんの来場がありました→３００人の来場者がありました）。

写真



山口大学大学教育機構学生支援センター

報告期
提出日 2018 年 1 月 23 日
記入者

月 日

① 12 11
②

③

④

⑤

⑥

⑦

⑧

⑨

⑩

場所や出来事 状況などを記入するとともに そのときの感想や学びも記入して下さい

○今月期のＮＥＷＳ
上記の活動記録において最も印象的な出来事、または１ヶ月間の活動全体を通しての感想などを

今月期のＮＥＷＳとして４００～４５０字でまとめて下さい。

※文章は「です・ます」調で記入して下さい。

概要（端的に出来事を１行で記入、歴史年表をイメージして）

中間報告書作成とEN会プロジェクトミーティング

おもしろプロジェクト月間活動報告書

○活動記録

※10項目以上有る場合はここに主な事項のみを記入し、シート「別紙」にその他を記入して下さい。

1ヶ月間の活動において、主な事項を記入して下さい。

福田裕紀

12月分（12/01～12/31）

（ ）【Ｌight】エン会プロジェクト

字

字

・

・

・

・

・ 次年度に向けた反省と改善に向けて課題点を探る。(3月)

読書会をもとにして、新しい読書会のアイデアを盛り込んでいく(1月)

新しい読書会を開催する。(2月)

文末には括弧書きで実施予定時期を記入して下さい。

※5項目以上有る場合はここに主な事項のみを記入し、シート「別紙」にその他を記入して下さい。

○来月期の活動予定

文字数 13

年末に近づき、これまでの２０１７年の活動状況を振り返り、皆が出し合った
EN会の具体的内容、開催時期を話し合いました。何度も集まり、多くの方に意
見を出していただいたこの企画ですが、すべて一度に実現することは難しく、
まずできることを第一回で行おうという事でこれまで以上に具体的に話し合い
ました。地元で頑張る方をお呼びして地元の魅力を再発見するという企画に対
し、近くのお菓子作りの職人の方に来ていただいて、お話をしてもらえるよう
交渉していく方向で決まりました。学内でも医学部図書館を利用する工学部の
賛同してくれる方にも加わってもらえるよう今後も勧誘をして、もちろん大学
内だけではなく、学外へも開かれた会を目指していく事を確認しました。具体
的にすることで会のイメージが出来上がってくる一方、断念せざるを得ない案
も多々あったので、これらを今後どのように形にしていくかを考えていく必要
があると思いました。来年、より具体的に計画を練っていきたいと考えていま
す。

この場所への写真の挿入はこちらで行いま
す。

このエクセルファイルとともに
写真ファイルを別に添付して下さい。
写真は横長のものでお願いします。

EN会プロジェクト作戦会議

写真のタイトル（２０字以内）

場所や出来事、状況などを記入するとともに、そのときの感想や学びも記入して下さい。

来月期の活動予定を箇条書きで端的に記入して下さい。

　この部分（写真を含めて）を「おもプロ通信」に利用します。御了承ください。

423文字数

文章

　状況などは数字を使うと明確になります（例：たくさんの来場がありました→３００人の来場者がありました）。

写真



山口大学大学教育機構学生支援センター

報告期
提出日 2018 年 1 月 26 日
記入者

月 日

① 12 8
② 12 14
③ 12 21
④

⑤

⑥

⑦

⑧

⑨

⑩

場所や出来事 状況などを記入するとともに そのときの感想や学びも記入して下さい

○今月期のＮＥＷＳ
上記の活動記録において最も印象的な出来事、または１ヶ月間の活動全体を通しての感想などを

今月期のＮＥＷＳとして４００～４５０字でまとめて下さい。

※文章は「です・ます」調で記入して下さい。

概要（端的に出来事を１行で記入、歴史年表をイメージして）

寄付物BOXの設置(県内中学校)

今後の活動についての検討

カンボジアについての発表会

おもしろプロジェクト月間活動報告書

○活動記録

※10項目以上有る場合はここに主な事項のみを記入し、シート「別紙」にその他を記入して下さい。
1ヶ月間の活動において、主な事項を記入して下さい。

大下　凌矢

12月分（12/01～12/31）

（ ）【Ｌight】カンボジアの子どもたちを支えよう！

字

字

・

・

・

・

・

寄付物集め(1月下旬)

検討会（1月中旬）

寄付物回収(1月)下旬

文末には括弧書きで実施予定時期を記入して下さい。

※5項目以上有る場合はここに主な事項のみを記入し、シート「別紙」にその他を記入して下さい。

○来月期の活動予定

文字数 0

　先月、多くの小・中学校での寄付物募集について受け入れていただけないこ
とが多かった件について検討会でそれぞれの考えを述べる場を設けました。自
分たちで文章を考え、それに沿って寄付物の参加をお願いしに行きました。し
かし、質問等を受けた際に良い回答をすることができませんでした。その原因
を考えた時にまず自分たちがカンボジアのことについてあまり知らないからで
あるという意見が出ました。そこで21日にカンボジアについての発表会を行い
ました。3つのグループに分かれ、文化、宗教、教育の3つについて調べ、資料
作成を行いプロジェクト内で発表会をしました。そこでは知らなかった情報が
たくさんあり、とても勉強になりました。教育の面では知っている情報は多
かったですが、文化や宗教に関しては初耳の情報が多かったです。ここでの学
びを寄付集めにも生かしていきたいです。

この場所への写真の挿入はこちらで行いま
す。

このエクセルファイルとともに
写真ファイルを別に添付して下さい。
写真は横長のものでお願いします。

写真のタイトル（２０字以内）

場所や出来事、状況などを記入するとともに、そのときの感想や学びも記入して下さい。

来月期の活動予定を箇条書きで端的に記入して下さい。

　この部分（写真を含めて）を「おもプロ通信」に利用します。御了承ください。

419文字数

文章

　状況などは数字を使うと明確になります（例：たくさんの来場がありました→３００人の来場者がありました）。

写真



山口大学大学教育機構学生支援センター

報告期
提出日 2018 年 1 月 1 日
記入者

月 日

① 12 7
② 12 14
③ 12 20
④ 12 21
⑤

⑥

⑦

⑧

⑨

⑩

場所や出来事 状況などを記入するとともに そのときの感想や学びも記入して下さい

○今月期のＮＥＷＳ
上記の活動記録において最も印象的な出来事、または１ヶ月間の活動全体を通しての感想などを

今月期のＮＥＷＳとして４００～４５０字でまとめて下さい。

※文章は「です・ます」調で記入して下さい。

概要（端的に出来事を１行で記入、歴史年表をイメージして）

ワークショップ

ワークショップ

臨時集会

ワークショップ

おもしろプロジェクト月間活動報告書

○活動記録

※10項目以上有る場合はここに主な事項のみを記入し、シート「別紙」にその他を記入して下さい。

1ヶ月間の活動において、主な事項を記入して下さい。

人文学部2年　松下真子

12月分（12/01～12/31）

（ ）【テーマ】いろいと

字

字

・

・

・

・

・

ワークショップ

針供養への参加者を募る

文末には括弧書きで実施予定時期を記入して下さい。

※5項目以上有る場合はここに主な事項のみを記入し、シート「別紙」にその他を記入して下さい。

○来月期の活動予定

文字数 0

12月も自主活動ルームにて手毬の製作のワークショップを行いました。今月
は、いつもの参加者の他に、新たに留学生の参加者も交え、手毬を作っていき
ました。初めて行う作業工程を実際の動作を交えながら分かりやすく伝えるこ
とは簡単なことではありませんが、それでも楽しく順調に作業を進めていま
す。来月も完成に向けて工程を進めていきます。

この場所への写真の挿入はこちらで行いま
す。

このエクセルファイルとともに
写真ファイルを別に添付して下さい。
写真は横長のものでお願いします。

写真のタイトル（２０字以内）

場所や出来事、状況などを記入するとともに、そのときの感想や学びも記入して下さい。

来月期の活動予定を箇条書きで端的に記入して下さい。

　この部分（写真を含めて）を「おもプロ通信」に利用します。御了承ください。

161文字数

文章

　状況などは数字を使うと明確になります（例：たくさんの来場がありました→３００人の来場者がありました）。

写真



山口大学大学教育機構学生支援センター

報告期
提出日 2018 年 1 月 21 日
記入者

月 日

① 12 4
② 12 8
③ 12 10
④ 12 11
⑤ 12 16
⑥

⑦

⑧

⑨

⑩

おもしろプロジェクト月間活動報告書

○活動記録

※10項目以上有る場合はここに主な事項のみを記入し、シート「別紙」にその他を記入して下さい。

1ヶ月間の活動において、主な事項を記入して下さい。

松村　悠

12月分（12/01～12/31）

（ ）【テーマ】TRICK ART！

概要（端的に出来事を１行で記入、歴史年表をイメージして）

話し合い

模型作成、原画考察

場所や出来事 状況などを記入するとともに そのときの感想や学びも記入して下さい

○今月期のＮＥＷＳ
上記の活動記録において最も印象的な出来事、または１ヶ月間の活動全体を通しての感想などを

今月期のＮＥＷＳとして４００～４５０字でまとめて下さい。

※文章は「です・ます」調で記入して下さい。

字

字

・

・

・

・

・

場所や出来事、状況などを記入するとともに、そのときの感想や学びも記入して下さい。

来月期の活動予定を箇条書きで端的に記入して下さい。

　この部分（写真を含めて）を「おもプロ通信」に利用します。御了承ください。

410文字数

文章

　状況などは数字を使うと明確になります（例：たくさんの来場がありました→３００人の来場者がありました）。

写真

文末には括弧書きで実施予定時期を記入して下さい。

※5項目以上有る場合はここに主な事項のみを記入し、シート「別紙」にその他を記入して下さい。

○来月期の活動予定

文字数 0

12月には大きな活動はありませんでした。しかし、来月以降の活動の方向性を
決めることができました。1月はパソコンを用いて錯視を考えること、錯視自
体の説明をできるようになることを目標として活動していきたいです。先月の
サイエンスワールドでは思い通りの錯視を描き切れず悔しかったです。また、
錯視に関して、その絵がもたらす意味などの詳しい説明ができなかったことが
問題だと感じました。それらを考慮し、技術的にも知識的にも向上させていき
たいと思います。錯視を描くうえで必要な技術があまりなく、活用していくこ
とができていませんでした。また、いろいろなところで集めた情報や資料をも
とにすることでしか錯視の製作を行えませんでした。来月以降の活動では、今
までの知識を用いて新たなアイディアを出していけるよう取り組んでいきたい
です。また多方面の方々からアドバイスをいただきながらメンバー同士で協力
し、目標を達成できるように頑張っていきたいです。

この場所への写真の挿入はこちらで行いま
す。

このエクセルファイルとともに
写真ファイルを別に添付して下さい。
写真は横長のものでお願いします。

写真のタイトル（２０字以内）

実際の活動を行う

具体的な方向性を定める



山口大学大学教育機構学生支援センター

報告期
提出日 2018 年 1 月 11 日
記入者

月 日

① 12 26
②

③

④

⑤

⑥

⑦

⑧

⑨

⑩

場所や出来事 状況などを記入するとともに そのときの感想や学びも記入して下さい

○今月期のＮＥＷＳ
上記の活動記録において最も印象的な出来事、または１ヶ月間の活動全体を通しての感想などを

今月期のＮＥＷＳとして４００～４５０字でまとめて下さい。

※文章は「です・ます」調で記入して下さい。

概要（端的に出来事を１行で記入、歴史年表をイメージして）

餅つきしめ縄

おもしろプロジェクト月間活動報告書

○活動記録

※10項目以上有る場合はここに主な事項のみを記入し、シート「別紙」にその他を記入して下さい。

1ヶ月間の活動において、主な事項を記入して下さい。

サポコタ・ナビン

12月分（12/01～12/31）

（ ）【テーマ】Let’s connect with Japan！！

字

字

・

・

・

・

・

風の会の役員の方と話し合い（1/16)

文末には括弧書きで実施予定時期を記入して下さい。

※5項目以上有る場合はここに主な事項のみを記入し、シート「別紙」にその他を記入して下さい。

○来月期の活動予定

文字数 4

2017年最後の活動は風の会の「しめ縄・餅つき体験」でした。春に風の会の活
動で植えた餅米を使用した物だそうです。留学生はもちろんのこと10人近くの
日本人学生の参加もあって、大変盛り上がりました。留学生と出会った春に一
緒に植えたお米を、1年の終わりに一緒にいただけるということは感慨深いも
のがありました。こうして１年間風の会の活動に参加してきましたが、おもし
ろプロジェクトととして、学生自身の貢献としてはいったい何が出来たのか疑
問が残ってしまうように感じているのが現状です。日本文化体験を提供するう
えで参考にするために始めにアンケートを行いましたが、風の会の活動で十分
ではないかという思いにかられてしまうこともしばしばでなんとも反省点ばか
りです。しかしながら、おもしろプロジェクトの存在が留学生にも知ってもら
えたこと、自分たちの企画によって留学生との仲を深められたことで得た物は
大きいと思います。次だ次だと先回しにすることのないよういかに組織の中で
提案し、情報共有するか課題がはっきりしました。

この場所への写真の挿入はこちらで行いま
す。

このエクセルファイルとともに
写真ファイルを別に添付して下さい。
写真は横長のものでお願いします。

お餅作り

写真のタイトル（２０字以内）

場所や出来事、状況などを記入するとともに、そのときの感想や学びも記入して下さい。

来月期の活動予定を箇条書きで端的に記入して下さい。

　この部分（写真を含めて）を「おもプロ通信」に利用します。御了承ください。

446文字数

文章

　状況などは数字を使うと明確になります（例：たくさんの来場がありました→３００人の来場者がありました）。

写真


